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Pozměňovací návrhy, které v plénu 27. 10. 2024  
nezískaly dvoutřetinovou většinu,  

ale byly podpořeny nadpoloviční většinou 
 
 

MISIE 
 

8. ad 5 MISIE 1 Doplnit takto: 
I proto se může na předním místě výčtu cest a způsobů přivádějících druhé k víře v Krista hned 
objevit osobní svědectví a příklad života, bez něhož není aktivní misie možná. 

PRO 62 65,26% Neschváleno 7 6 3 8 6 2 6 6 9 9 0 

PROTI 25 26,32%   0 2 5 0 1 7 3 2 0 0 5 

ZDRŽEL SE 8 8,42% Kvórum 2 1 2 1 2 0 0 0 0 0 0 

CELKEM 95 100,00% 64 9 9 10 9 9 9 9 8 9 9 5 

 
10. ad 6 MISIE 1 První větu doplnit takto: 
Hlavní iniciátor: V jistém kontrastu k právě řečenému vyvstává zároveň velmi silná role faráře 
(daná jejich autoritou a odpovědností vyplývající z jejich funkce), který je jednoznačně označován za 
hlavního iniciátora misijních aktivit ve farnostech...  

PRO 48 50,53% Neschváleno 6 4 6 4 7 0 3 5 8 4 1 

PROTI 36 37,89%   2 2 3 4 2 9 5 1 1 3 4 

ZDRŽEL SE 11 11,58% Kvórum 1 3 1 1 0 0 1 2 0 2 0 

CELKEM 95 100,00% 64 9 9 10 9 9 9 9 8 9 9 5 

 
11. ad 6 MISIE 4 Doplnit na závěr odstavce:  
Tam, kde je nejdůležitějším nebo dokonce jediným hybatelem farář, kontinuitu misijní práce 
negativně ovlivňuje časté střídání kněží.  

PRO 51 53,68% Neschváleno 4 4 8 9 5 0 4 2 9 5 1 

PROTI 24 25,26%   0 2 1 0 2 9 4 1 0 1 4 

ZDRŽEL SE 20 21,05% Kvórum 5 3 1 0 2 0 1 5 0 3 0 

CELKEM 95 100,00% 64 9 9 10 9 9 9 9 8 9 9 5 

 
12. ad 6 MISIE 4 Za tento odstavec vložit nový: 
Misie navenek je ztížena situací, v níž významná část věřících podle zkušenosti delegátů nechápe 
její smysl a důležitost, a svůj život víry žije více zvykově než vnitřně.  

PRO 53 55,79% Neschváleno 7 4 7 8 8 0 3 4 5 3 4 

PROTI 27 28,42%   1 2 1 0 0 9 4 2 3 4 1 

ZDRŽEL SE 15 15,79% Kvórum 1 3 2 1 1 0 2 2 1 2 0 

CELKEM 95 100,00% 64 9 9 10 9 9 9 9 8 9 9 5 

 
14. ad 9 MISIE 2 Doplnit na závěr odstavce: 
Bohužel dochází ke vzniku konkurenčního prostředí, kdy nejsou propagovány akce jiných farností či 
naopak nedostatečnou komunikací dochází ke zdvojování totožných akcí pro menší počet 
účastníků. 

PRO 53 55,79% Neschváleno 3 9 1 2 6 9 2 6 7 4 4 

PROTI 20 21,05%   0 0 7 2 1 0 5 2 0 2 1 

ZDRŽEL SE 22 23,16% Kvórum 6 0 2 5 2 0 2 0 2 3 0 

CELKEM 95 100,00% 64 9 9 10 9 9 9 9 8 9 9 5 
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17. ad 10 MISIE 4 Na závěr doplnit:  
V obou oblastech chybí větší pestrost hudby při bohoslužbách, která by odpovídala současným 
potřebám a mentalitě dnešní doby. 

PRO 56 58,95% Neschváleno 7 7 5 6 3 6 5 1 7 4 5 

PROTI 23 24,21%   0 0 3 0 4 2 4 3 2 5 0 

ZDRŽEL SE 16 16,84% Kvórum 2 2 2 3 2 1 0 4 0 0 0 

CELKEM 95 100,00% 64 9 9 10 9 9 9 9 8 9 9 5 

 
19. ad 12 MISIE 2 Na závěr doplnit takto:  
Někde chybí doprovázení pokřtěných, hledajících z různých důvodů. 

PRO 54 56,84% Neschváleno 9 5 3 2 5 8 5 2 8 4 3 

PROTI 20 21,05%   0 3 6 0 3 0 2 0 1 3 2 

ZDRŽEL SE 21 22,11% Kvórum 0 1 1 7 1 1 2 6 0 2 0 

CELKEM 95 100,00% 64 9 9 10 9 9 9 9 8 9 9 5 

 
21. ad 13 MISIE 1 nahradit odstavec takto:  
Ekumena: V některých farnostech ekumena funguje na velmi vysoké úrovni, ale jsou farnosti, kde se 
nepraktikuje. Někdy se zůstává pouze u formalit, ale jsou místa, kde dobře fungují i mezilidské vztahy. 
Komunikace mezi denominancemi závisí na mezilidských vztazích jednotlivců. Ekumena roste ze 
společné potřeby bytí s Kristem právě v prostředí, kde je věřících obecně málo.   

PRO 56 58,95% Neschváleno 9 8 5 8 5 0 5 4 9 2 1 

PROTI 25 26,32%   0 0 2 0 3 9 3 0 0 4 4 

ZDRŽEL SE 14 14,74% Kvórum 0 1 3 1 1 0 1 4 0 3 0 

CELKEM 95 100,00% 64 9 9 10 9 9 9 9 8 9 9 5 

 
23. ad 15 MISIE 3 Vyměnit za: 
Spolupráce jako misijní cesta: Pozitivně hodnotíme, pokud společenství vnímají jako součást 
svého poslání péči o stvoření a úsilí o kultivaci společnosti. Misijní přesah má podle respondentů 
také spolupráce s obcemi, místními komunitami a spolky, školami, občanskými organizacemi, stejně 
jako neformální setkávání a účast na obecních akcích nebo jiných místních událostech (srov. P6 A 
otázky 15./3. a 21./7.; P7 A V.; P5 IV. A). 

PRO 61 64,21% Neschváleno 4 6 10 7 6 1 5 5 8 4 5 

PROTI 20 21,05%   2 1 0 0 2 7 3 0 0 5 0 

ZDRŽEL SE 14 14,74% Kvórum 3 2 0 2 1 1 1 3 1 0 0 

CELKEM 95 100,00% 64 9 9 10 9 9 9 9 8 9 9 5 

 
25. ad 16 MISIE 2 Doplnit na závěr: 
Ve farnostech došlo během covidové pandemie v důsledku nemožnosti setkávání k příklonu k online 
bohoslužbám. Někteří lidé se tak po znovuotevření kostelů do společenství nevrátili.  

PRO 49 51,58% Neschváleno 7 6 2 2 7 0 4 6 8 5 2 

PROTI 28 29,47%   1 1 4 5 0 8 1 1 1 3 3 

ZDRŽEL SE 18 18,95% Kvórum 1 2 4 2 2 1 4 1 0 1 0 

CELKEM 95 100,00% 64 9 9 10 9 9 9 9 8 9 9 5 
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28. ad 16 MISIE 4 Změnit takto: 
Virtuální svět a média: Specifickým misijním prostředkem se stále více stává virtuální prostředí se 
sociálními sítěmi a moderními technologiemi. Zmiňovány byly například online přenosy bohoslužeb 
nebo online přednášky a jiné formy vzdělávání (srov. P7 A XI. 2.). Pro komunikaci s mládeží delegáti 
vidí jako důležité použití nejmodernějších komunikačních prostředků, které nejsou momentálně plně 
využívány částečně z důvodu nedostatečné kompetence pověřené osoby. Významnou roli hrají i 
vyjádření církevních autorit do médií. Tato vyjádření mají podstatný vliv na vnímání církve veřejností, 
jak pozitivní, tak negativní. 

PRO 61 64,89% Neschváleno 5 7 10 7 5 0 4 7 8 5 3 

PROTI 16 17,02%   0 1 0 0 1 7 2 1 1 2 1 

ZDRŽEL SE 17 18,09% Kvórum 4 1 0 2 3 1 3 0 0 2 1 

CELKEM 94 100,00% 63 9 9 10 9 9 8 9 8 9 9 5 

 
29. ad č. 16 ST Doplnit odstavec: 
Vliv médií: Jako velká překážka misijního působení v diecézi podle analyzovaných zápisů ze 
synodních skupinek představuje vnímání církve veřejností jako negativní instituce, často kvůli 
mediálním kauzám (např. restituce, zneužívání, nevydařené investice, výroky či postoje některých 
církevních představitelů apod.) (srov. P4 II. F). Tento problém vede k tomu, že farníci mají obavy z 
toho, jak budou přijati, když se pokusí svědčit o své víře. Tento strach má mnohdy demotivující vliv na 
jejich ochotu se do misijního působení zapojit a udělat s ním dobrou zkušenost (srov. P7 A XIII. 4). 
Naopak jak povzbuzení k dialogicky založenému misijnímu postoji jsou některými vnímány 
nejrůznější proslovy a texty papeže Františka. 

PRO 54 57,45% Neschváleno 7 7 3 4 6 0 3 5 8 6 5 

PROTI 26 27,66%   0 0 5 2 2 8 5 1 1 2 0 

ZDRŽEL SE 14 14,89% Kvórum 2 2 2 3 1 0 1 2 0 1 0 

CELKEM 94 100,00% 63 9 9 10 9 9 8 9 8 9 9 5 

 
32. ad 19 MISIE 2 Opravit: 
Charita: Charitní služby jsou pozitivně hodnoceny díky své široké působnosti zahrnující pomoc 
seniorům, nemocným a sociálně slabším osobám ohroženým nebo postiženým sociálně 
patologickými jevy. 

PRO 60 63,16% Neschváleno 5 5 4 9 8 1 7 2 9 6 4 

PROTI 23 24,21%   0 1 3 0 1 8 1 6 0 2 1 

ZDRŽEL SE 12 12,63% Kvórum 4 3 3 0 0 0 1 0 0 1 0 

CELKEM 95 100,00% 64 9 9 10 9 9 9 9 8 9 9 5 

 
33. ad 19 MISIE 4 Doplnit takto:  
Charita: Charitní služby jsou pozitivně hodnoceny díky své široké působnosti zahrnující pomoc 
seniorům, nemocným a sociálně slabším. Jsou ale vnímány také jako nástroj evangelizace, 
zejména pro svou otevřenost vůči potřebným, včetně těch, kteří nejsou součástí oficiálních 
struktur církve. Kladně je hodnocena také propojenost Charity s dalšími církevními aktivitami, jako 
je např. Tříkrálová sbírka. Přesto jsou služby charity v některých odpovědích na synodní dotazník či 
v některých zápisech ze synodních skupin vnímány jako nedostatečně propojené s církevní 
evangelizací, delegáti však mají zkušenost, že jsou také místa, kde je toto propojení velmi dobré 
(srov. P6 A otázka 8./1.; P7 G II.).  

PRO 55 57,89% Neschváleno 9 5 3 8 3 0 6 4 9 5 3 

PROTI 25 26,32%   0 0 6 0 3 9 2 2 0 2 1 

ZDRŽEL SE 15 15,79% Kvórum 0 4 1 1 3 0 1 2 0 2 1 

CELKEM 95 100,00% 64 9 9 10 9 9 9 9 8 9 9 5 

 
  

https://synoda.bip.cz/include/stahnout_soubor.php?soubor=5117
https://synoda.bip.cz/include/stahnout_soubor.php?soubor=5121
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36. ad 20 MISIE 1 Na závěr doplnit:  
Vedle církevních škol je třeba zmínit i školy necírkevní, kde je velký misijní potenciál, který také není 
využit. 

PRO 51 53,68% Neschváleno 8 6 7 1 3 0 5 5 6 8 2 

PROTI 26 27,37%   0 0 0 4 4 7 3 2 2 1 3 

ZDRŽEL SE 18 18,95% Kvórum 1 3 3 4 2 2 1 1 1 0 0 

CELKEM 95 100,00% 64 9 9 10 9 9 9 9 8 9 9 5 

 
37. ad 20 MISIE 4 Doplnit a změnit takto: 
Církevní školství: Z průzkumů vyplývá především velká důvěra, kterou v církevní školství vkládají 
jak rodiče, tak širší veřejnost. Vzdělávání na církevních školách pomáhá bourat předsudky a 
poskytuje prostor pro setkání s křesťanským pohledem na svět a jeho věrohodnými nositeli. 
Oceňována je i příležitost k duchovnímu rozvoji, účasti na bohoslužbách a modlitbách pro děti, 
žáky a studenty, stejně jako pro zaměstnance. Podle některých hlasů je ale katecheze v církevních 
školách nedostatečná a jejich misijní potenciál není zcela využit (srov. P6 A otázka 8./2.; P5 IV. A; 
P7 G III.). Ti, kdo v církevním školstvím působí, však často vyjadřují přesvědčení, že klasická přímá 
katecheze není v našich diecézních podmínkách vhodná.  

PRO 55 58,51% Neschváleno 8 7 7 8 7 0 1 3 8 1 5 

PROTI 16 17,02%   0 1 0 0 1 8 3 1 0 2 0 

ZDRŽEL SE 23 24,47% Kvórum 1 1 3 1 1 1 5 4 1 5 0 

CELKEM 94 100,00% 63 9 9 10 9 9 9 9 8 9 8 5 

 
41. ad 21 MISIE 4 Změnit takto: 
Diecézní centrum mládeže: Misijní přesah je respondenty spatřován především v otevřených 
akcích nabízených i těm, kteří nemají pevné duchovní ukotvení nebo jsou hledající (letní tábory, 
křesťanské plesy…). Zmiňována je ale také někdy nefunkční spolupráce mezi DCM a některými 
farnostmi (srov. P6 A otázka 8./4., B 5; P7 G I./2.).  

PRO 48 51,06% Neschváleno 5 4 4 6 4 2 7 3 8 4 1 

PROTI 26 27,66%   0 0 4 1 3 7 0 4 1 2 4 

ZDRŽEL SE 20 21,28% Kvórum 4 5 2 2 2 0 2 1 0 2 0 

CELKEM 94 100,00% 63 9 9 10 9 9 9 9 8 9 8 5 

 
43. ad 22 MISIE 2 Pastorace rodin – návrh bodu 23. 
Z výpovědí mnoha respondentů vyplývá, že víra u nich byla formována v rodinném zázemí, a to 
především svědectvím víry rodičů, prarodičů a rodinných přátel. Autenticita je zdrojem inspirace pro 
hledání víry pro široké okolí. K tomu však v určitém kontrastu stojí fakt, že pozitivně vnímá činnost 
Diecézního centra pro rodinu jen asi 30 % jednotlivců a 20 % farností (srov. P6 A otázka 10./3., A 
otázka 7a, 7b). 

PRO 55 57,89% Neschváleno 8 9 6 3 7 0 5 3 8 6 0 

PROTI 25 26,32%   1 0 1 3 0 9 1 2 1 2 5 

ZDRŽEL SE 15 15,79% Kvórum 0 0 3 3 2 0 3 3 0 1 0 

CELKEM 95 100,00% 64 9 9 10 9 9 9 9 8 9 9 5 
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46. ad 25 MISIE 2 Upravit část odstavce: 
Komunikace: Kvalitní komunikace je na všech jejích úrovních vnímána jako stěžejní, jelikož misijní 
zaměření plzeňské diecéze a jejích společenství a služeb je na ní do značné míry závislé. Je to dáno 
také velkou rozptýleností jednotlivých, často velmi malých, společenství a velkou vzdáleností 
rozlehlých venkovských oblastí od několika center. Komunikace mezi jednotlivci uvnitř 
společenství, stejně jako komunikace mezi farnostmi a biskupstvím, mezi celodiecézními službami 
a farnostmi, mezi farnostmi navzájem či mezi farnostmi a obcemi. Komunikace je tak stále 
významnějším nástrojem také pro účinnou misijní činnost, přesto však je komunikace vnímána jako 
nedostačující a informace se nedostávají k cílovým skupinám.  

PRO 60 63,16% Neschváleno 6 9 1 7 8 2 7 5 9 5 1 

PROTI 13 13,68%   0 0 1 1 0 6 0 1 0 1 3 

ZDRŽEL SE 22 23,16% Kvórum 3 0 8 1 1 1 2 2 0 3 1 

CELKEM 95 100,00% 64 9 9 10 9 9 9 9 8 9 9 5 

 

 
USPOŘÁDÁNÍ 
49. ad 30 USPO 3 Na konec přidat větu: 
Nehledají se dostatečně intenzivně cesty k navýšení počtu kněží. Chybí analýza, co lidi vede nebo 
naopak odrazuje od volby kněžského povolání.  

PRO 60 63,16% Neschváleno 8 8 8 2 5 1 9 4 8 6 1 

PROTI 17 17,89%   1 0 0 1 2 8 0 1 1 1 2 

ZDRŽEL SE 18 18,95% Kvórum 0 1 2 6 2 0 0 3 0 2 2 

CELKEM 95 100,00% 64 9 9 10 9 9 9 9 8 9 9 5 

 
52. ad 32 USPO 3 Vložit nový odstavec: 
Pastorační dovednosti: Z odpovědí na synodní dotazník (srov. P6 otázka 20 a 21) dále vnímáme, že 
pro mnohé respondenty je důležité, aby nejrůznější služby ve farnostech a v diecézi nejen reagovaly 
na konkrétní potřeby, ale také aby navazovaly na obdarování, schopnosti těch, kdo tyto služby 
vykonávají, a to včetně služeb spojených se svátostným kněžstvím (srov. P6 otázka 29b). S tím souvisí 
v odpovědích se vyskytující stížnosti nedostatečné duchovní i praktické formace, doprovázení a 
podpory lidí zapojených v pastorační službě, důraz na prioritu misijního „postoje“ před misijní „akcí“, 
potřeba osobního i komunitního duchovního zrání a prohlubování praktických kompetencí a potřeba 
hledat a nalézat nové typy služeb a rolí odpovídajících jak osobním předpokladům jednotlivců, tak 
měnícím se kulturním podmínkám a potřebám dnešních lidí (srov. P7 str. 136 – 139).  

PRO 61 64,21% Neschváleno 7 6 0 9 8 0 7 5 9 5 5 

PROTI 17 17,89%   0 0 6 0 0 9 0 1 0 1 0 

ZDRŽEL SE 17 17,89% Kvórum 2 3 4 0 1 0 2 2 0 3 0 

CELKEM 95 100,00% 64 9 9 10 9 9 9 9 8 9 9 5 

 
56. ad 34 USPO 2 Na konec článku přidat:  
Jsme si vědomi toho, že dělení farností podle počtu účastníků bohoslužeb může být zavádějící, 
protože existuje celá škála blízkosti či vzdálenosti vůči Bohu a církvi, takže můžeme za farníky 
považovat i ty katolíky, kteří se obracejí na církev jenom výjimečně, případně hledající, kteří ještě 
nejsou pokřtění. 

PRO 58 62,37% Neschváleno 8 7 5 3 5 8 2 4 6 5 5 

PROTI 18 19,35%   1 1 2 3 1 0 4 2 1 3 0 

ZDRŽEL SE 17 18,28% Kvórum 0 1 3 3 3 1 2 2 1 1 0 

CELKEM 93 100,00% 62 9 9 10 9 9 9 8 8 8 9 5 

 
  

https://synoda.bip.cz/include/stahnout_soubor.php?soubor=5120
https://synoda.bip.cz/include/stahnout_soubor.php?soubor=5120
https://synoda.bip.cz/include/stahnout_soubor.php?soubor=5121
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60. Ad 39 USPO 1 Za tento odstavec vložit nový: 
Pastorace rodin: Synodní skupinky se nezmiňují o vnitřním životě rodin, které jsou základní 
pastorační jednotkou. Pro mnohé jednotlivce může být téma rodinného života citlivé, mohou 
pociťovat i selhání, a proto se možná nevyjádřili. 

PRO 55 59,14% Neschváleno 7 7 2 8 8 0 2 8 8 5 0 

PROTI 24 25,81%   1 1 4 0 0 7 3 0 0 3 5 

ZDRŽEL SE 14 15,05% Kvórum 1 1 4 1 1 2 3 0 0 1 0 

CELKEM 93 100,00% 62 9 9 10 9 9 9 8 8 8 9 5 

 
63. ad 42 HOSPO 2 Doplnit takto: 
Stanovy ERF a PRF jsou dostačující, v případech, kdy dochází k rozdílnosti názorů nebývají zcela 
využívány 

PRO 52 55,32% Neschváleno 4 3 7 4 6 9 2 6 9 2 0 

PROTI 12 12,77%   0 0 1 0 1 0 4 0 0 1 5 

ZDRŽEL SE 30 31,91% Kvórum 5 6 2 5 2 0 2 2 0 6 0 

CELKEM 94 100,00% 63 9 9 10 9 9 9 8 8 9 9 5 

 
 
HOSPODAŘENÍ 
79. ad 77 HOSPO 2 Doplnit: 
Stanoviskům ERF není dána dostatečná váha v celém rozhodovacím procesu (např. nemohou 
rozhodovat o výši nájmu kněze ve vlastní budově). Nejsou vysvětleny důvody odlišného konečného 
rozhodnutí vyžadovaného ze strany biskupství a ani není vyžadován souhlas ERF s konečným 
rozhodnutím. Ne vždy probíhá předávání informací ze strany faráře ERF. ERF se v některých případech 
dozvídají o rozhodnutí až ve chvíli, kdy do rozhodovacího procesu nemohou zasáhnout (např. je 
podepsána smlouva) 

PRO 51 54,26% Neschváleno 1 4 7 3 5 4 5 5 9 3 5 

PROTI 15 15,96%   4 0 1 1 2 3 1 1 0 2 0 

ZDRŽEL SE 28 29,79% Kvórum 4 5 2 5 2 2 2 2 0 4 0 

CELKEM 94 100,00% 63 9 9 10 9 9 9 8 8 9 9 5 

 
80. ad 81 HOSPO 3 Doplnit: 
Není dostatečně uplatňován požadavek na komunikaci účelů sbírek a darů. To mj. podvazuje 
potenciál širší veřejnosti a partnerů na realizaci předmětů sbírek. Také nejsou dostatečně využívány 
moderní techniky pro finanční dary, např. QR kódy, zveřejnění bankovního účtu apod. a potenciál 
ekonomických rad. 

PRO 50 53,19% Neschváleno 1 4 4 3 5 5 6 5 7 8 2 

PROTI 17 18,09%   4 1 2 2 2 3 1 0 0 0 2 

ZDRŽEL SE 27 28,72% Kvórum 4 4 4 4 2 1 1 3 2 1 1 

CELKEM 94 100,00% 63 9 9 10 9 9 9 8 8 9 9 5 

 
83. ad 84 HOSPO 2 Doplnit touto větou: 
Farníkům není známo, jaká je výše těchto příspěvků, jak se s těmito příspěvky zachází, jaká jsou 
pravidla pro jejich využití. Zda je to příspěvek knězi nebo se používá na potřeby farnosti. 

PRO 49 52,13% Neschváleno 1 5 3 7 7 0 3 6 8 4 5 

PROTI 27 28,72%   6 0 4 1 1 8 4 2 0 1 0 

ZDRŽEL SE 18 19,15% Kvórum 2 4 3 1 1 1 1 0 1 4 0 

CELKEM 94 100,00% 63 9 9 10 9 9 9 8 8 9 9 5 
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85. ad 85 HOSPO 3 Přidat odstavec: 
Není rozvinut systém grantů na pastorační aktivity, který by byl dostatečně známý, atraktivní a 
motivační. Jeho význam pro financování pastorace a solidarity v diecézi je podceněn.  

PRO 50 53,19% Neschváleno 4 6 3 3 4 0 5 4 8 8 5 

PROTI 17 18,09%   0 0 3 2 2 7 0 2 1 0 0 

ZDRŽEL SE 27 28,72% Kvórum 5 3 4 4 3 2 3 2 0 1 0 

CELKEM 94 100,00% 63 9 9 10 9 9 9 8 8 9 9 5 

 
86. ad 88 HOSPO 2 Doplnit větu: 
Vnímání majetku: Dále považujeme… O majetku přinášejícím výnosy (pole, lesy, nájemní byty, 
fondy) zřejmě farníci moc neví a hospodaření s nimi je jim vzdálené, případně vnímají negativní 
dopady vliv snah biskupství o co největší výnosnost na lokální pastorační vztahy. Poškození dobrých 
léta budovaných vztahů a někdy i ztrátu podpory ze strany obce. Ale velmi málo bylo zmínek… 

PRO 61 64,89% Neschváleno 4 5 7 8 8 2 5 3 9 5 5 

PROTI 12 12,77%   0 1 1 0 1 5 1 2 0 1 0 

ZDRŽEL SE 21 22,34% Kvórum 5 3 2 1 0 2 2 3 0 3 0 

CELKEM 94 100,00% 63 9 9 10 9 9 9 8 8 9 9 5 

 
88. ad čl. 91 HOSPO 3 Navrhujeme doplnit:  
Není dostatečně využit potenciál ekonomických rad farností při informování věřících o hospodaření 
farností a diecéze. 

PRO 54 57,45% Neschváleno 4 5 5 3 5 4 7 6 2 9 4 

PROTI 23 24,47%   0 1 4 2 3 4 1 0 7 0 1 

ZDRŽEL SE 17 18,09% Kvórum 5 3 1 4 1 1 0 2 0 0 0 

CELKEM 94 100,00% 63 9 9 10 9 9 9 8 8 9 9 5 

 
89. ad 102 ST Do „porozumění“ doplnit nový odstavec tohoto znění: 
Spirituální a materiální: Z naslouchání lidem v diecézi vyplývá, že mnozí si neuvědomují, nakolik 
ekonomická situace úzce souvisí s životem z víry a hlásáním evangelia. 

PRO 59 62,77% Neschváleno 2 4 8 4 7 6 3 6 6 8 5 

PROTI 21 22,34%   5 2 1 3 2 2 3 0 3 0 0 

ZDRŽEL SE 14 14,89% Kvórum 2 3 1 2 0 1 2 2 0 1 0 

CELKEM 94 100,00% 63 9 9 10 9 9 9 8 8 9 9 5 

 
90. HOSPO 1 Přidat dva odstavce: 
Správa farního majetku a financí: Chybí uživatelsky přívětivý systém (software), který by umožnil 
podrobnější přehled o správě majetku a financí ve farnosti. Pro manažerské vedení farnosti a ER 
jsou ekonomické podklady málo detailní. Proto tvorba rozpočtu a schvalování účetní závěrky jsou v 
některých farnostech pouze formální. 

PRO 56 59,57% Neschváleno 4 5 10 2 6 0 4 7 8 6 4 

PROTI 17 18,09%   1 1 0 2 1 9 1 0 1 0 1 

ZDRŽEL SE 21 22,34% Kvórum 4 3 0 5 2 0 3 1 0 3 0 

CELKEM 94 100,00% 63 9 9 10 9 9 9 8 8 9 9 5 

 
91. ad 87 HOSPO 1 Doplnit: 
Není fundraiser pro práci s dárci na úrovni diecéze ani farností. 

PRO 60 63,83% Neschváleno 1 6 9 6 8 0 5 7 8 5 5 

PROTI 8 8,51%   1 0 0 0 0 5 0 0 1 1 0 

ZDRŽEL SE 26 27,66% Kvórum 7 3 1 3 1 4 3 1 0 3 0 

CELKEM 94 100,00% 63 9 9 10 9 9 9 8 8 9 9 5 

 


